SO GIAO DUC VA DAO TAO KIEM TRA HQC KY II

THANH PHO HO CHI MINH Nim hoc: 2019-2020
TRUONG THPT BiNH TAN Moén: TOAN 10
DE CHINH THUC Thoi gian lam bai: 90 phiit

(khéng ké thoi gian phat dé)
Céu 1. (2 diém)
Giai cac bat phuong trinh sau:

a. ‘x2+x—6‘<2—x. b. Vx*=2x+3<x+1.

Cau 2. (1 diém)
Tim m dé: f(x)=x"-2(2m-3)x+4m-3>0 véi VxeR.

Cau 3. (2 diém)

Cho sina = g,o <a< % Tinh cosa,tan a,sin Za,cos(%—a).
Céu 4. (1 diém)
2 —
Chimg minh rang: ZCLX.] =Ccosx—sinx.
CosXx +sinx

Céu 5. (1 diém)
Trong mit phang Oxy, cho tam giac ABC c¢6 A(1;2), B(5;2), C(1;-3). Viét phuong trinh duong cao
AH ctia tam giac ABC.

Céu 6. (1 diém)
Trong mit phiang Oxy, viét phuong trinh dudng tron (C) ¢6 dudng kinh MN véi M(—3;2); N(1;-2).

Cau 7. (1 diém)
2 2
Trong mat phfmg toa do Oxy, cho elip (E ) :ic_6 + y? =1. Xac dinh toa d cac dinh, tiéu diém; do

dai truc 16m; d dai truc nhd va ti€u cu cua Elip.

Céu 8. (1 diém)
Trong mit phing toa do Oxy, cho tam giac ABC, biét phuong trinh canh AB:x-3y+11=0,
phuong trinh cac dudng cao AH :3x+7y—15=0 va BH :3x—5y+13=0 . Viét phuong trinh canh AC.
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QuaA(—Q; 3)
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